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SAFETY INSTRUCTIONS

Please carefully note the following:

¢ When assembling, ensure that the plastic feet covers are correctly attached to the legs and hand-tighten all bolt and screw assemblies.

e Never use cross-bars as ladders and don't stand on work-tops.

¢ Never exceed the rated maximum weight capacity of work-tops (100kg/220Ibs). Instead, always lower heavy loads onto work-tops gently, so that the strain

is taken up gradually.

SPECIFICATIONS

Technical Data

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product
design and technical specifications without prior notice unless these

Model BWR4000 changes significantly affect the performance and safety of the products. The
. parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
Material Iron Q195 and MDF board may also concern other models of the manufacturer's product line with similar
Weight 4.1kg features and may not be included in the product you just acquired.
. * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
Size 560x620x780mm repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
. . special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
Folding size 920x560x105mm service department of the manufacturer.
Board size 560x100x18mm * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the
. ioh . K product with non-provided equipment may cause malfunctions or even
Maximum weight capacity | 100kg serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable
for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
Features Foldable
PARTS LIST S .9 AN
NO FIGURE DESCRIPTION Qty
1 Work-tops 2
2 Slide bases 2
3 Boltsy(hex) 4
4 Crossbars 2
5 ég“ Leg frames 2
6 % Plastic feet cover. 4
7 @ Washers ®16*08* 012 8
8 M Wood screws 4.8mm*16mm 16
9 W Bolts (Phillips) M6*P1*37mm 8
10 @ Nuts M6*P1 8
11 @ Nuts M8*P1.2 4
12 ? Chocks 4
13 @ Washers ®13*®6*1.2 8
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Tools required:
1. Screwdriver (Phillips head no.2)

2. Hammer
3. Spanner
Step 1: Use bolts (#9), washers (#13) and nuts (#10) to connect the crossbars (#4) and leg frames (#5).

Step 2: Use wood screws (#8) to connect the slide bases (#2) and work-tops (#1).

Step 3: Fit leg frames (#5) into slide bases (#2), line up the holes in the slide base with the holes in the leg frame, insert bolts (#3) and washers (7#) from outside
of the base and attach washers (#7) and nuts (#11) from inside and use a screwdriver and spanner to tighten the screws.

Step 4: Attach the plastic feet covers (#6) to the legs (#5). Each foot cover must be attached with the longest side at the outer corner which is indicated by the
arrow inside.

Step 5: Select suitable holes on the work-tops to fix chocks (#12).
Important remarks:

1: Do not use any part of the bench as a ladder.
2: Load capacity: Max 100kgs.

STEP 5
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Si prega di notare attentamente quanto segue:

e Durante I'assemblaggio, accertarsi che i coperchi dei piedini in plastica siano fissati correttamente alle gambe e serrare a mano tutti i bulloni e le viti.

e Non usare mai le traverse come scale e non stare in piedi sui piani di lavoro.

e Non superare mai la portata massima nominale dei piani di lavoro (100 kg). Abbassare sempre i carichi pesanti sui piani di lavoro con delicatezza, in modo
che la sollecitazione viene assunto gradualmente.

SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BWR4000
Materiale Ferro Q195 e pannello MDF
Peso 4,1 kg
Dimensione 560x620x780 mm

Formato pieghevole

920x560x105 mm

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla
sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti
del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della
garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti
esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del
produttore.

Dimensioni della scheda 560x100x18 mm
Capacita di peso massima 100 kg * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione.
L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
Caratteristiche Pieghevdle malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.
ELENCO PARTI
NO FIGURA DESCRIZIONE Q.
1 Piani di lavoro 2
2 Basi di scorrimento 2
3 Bulloni(esagonali) 4
4 Traverse 2
5 Telai delle gambe 2
6 % Copripiedi in plastica 4
7 @ Rondelle ®16*®8*D1,2 8
8 M Viti per legno 4,8 mm*16 mm 16

Bulloni (Phillips) 8
M6*P1*37mm
10 Dadi M6*P1 8
11 @ Dadi M8*P1.2 4
12 ? Cunei 4
13 @ Rondelle ®13*®6*1,2 8
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Strumenti necessari:

1. Cacciavite (testa a croce n. 2)
2. Martello
3. Chiave inglese

Fase 1: utilizzare bulloni (#9), rondelle (#13) e dadi (#10) per collegare le traverse (#4) e i telai delle gambe (#5).

Fase 2: utilizzare viti per legno (#8) per collegare le basi delle guide (#2) e i piani di lavoro (#1).

Fase 3: Inserire i telai delle gambe (#5) nelle basi di scorrimento (#2), allineare i fori della base di scorrimento con i fori del telaio delle gambe, inserire i
bulloni (#3) e le rondelle (7#) dall'esterno della base e fissare le rondelle (#7) e i dadi (#11) dall'interno e utilizzare un cacciavite e una chiave per serrare le
viti.

Fase 4: fissare i copripiedi in plastica (#6) alle gambe (#5). Ciascuna copertura dei piedini deve essere fissata con il lato pit lungo nell'angolo esterno,
indicato dalla dicitura freccia all'interno.

Fase 5: Selezionare i fori adatti sui piani di lavoro per fissare i cunei (#12).

Osservazioni importanti:
1: Non utilizzare alcuna parte del banco come scala.
2: Capacita di carico: Max 100 kg.
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OAHrIEZ AZDAANEIAZ
MNP CUVAPLOAOYIOETE KL XPNOLUOTIOL)OETE TOV TTAYKO, ONMELWOTE Ta €EAG:

e Koatd tn cuvappoloynon, BeBatwbeite OTL T MAAOTIKA TEAROTA TWV TOSLWY Elval CwoTA TormoBetnuéva ota todLa kat opi&te Le To XEPL OAQ TA UITOUVAGVLA
Ko TLg Bideg.

* Mn XPNOLLOTIOLEITE OTIOLOSATIOTE ONIUELO TOU TIAYKOU WG OKAAQ KALL LNV OTEKECTE TIAVW OTOV TTAYKO.

e [loté pnv unepPBaivete to péyLoto doptio tou mdykou (100kg). KateBalete mavta ta Bapld poptio mavw oTov mAyKo armaAd Kat OXL ArOTONA, £TOL WOTE VAl
UNnv uTtepdOPTWVETAL O TIAYKOG.

NPOAIATPADEZ

* 0 kataokevaothg Statnpel To Sikaiwpa va rpaypotonoliost Seutepeliouceg AANAYEG

TS)(VI.KS'Q Ttpoalaypad)ég 0TO OXeSLOOPO TOU TIPOIOVTOG KOL OTOL TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKA XWPLG TtponyoUpevn
eldomoinon, €KTOG €dv oL aA\ayég QUTEG eMNPEAOUV CNUOVTIKA TV amddoon Kot

Movtélo BWR4000 Aewtoupyia aoddAelag twv Tpoioviwv. Ta eaptipata Tou  mepypddovial /
anetkovifovtat ot oehibeg tou eyxelpldiou Tou KpaTATE oTa XEPLo 0OG EVOEXETAL VAL

YALKO Yi6epo Q195, cavida and MDF adopouv kat o€ GANQ HOVTEAQ TNG OELPAG TPOIOVIWY TOU KATACKEUAOTH, HLE TTAPOUOLL
XOPOKTNPLOTIKA, KoL €VOEXETAL va pnv TepAapBdvovtal oto TPoidV ToU  HOALG

Bdpog 4.1kg QMOKTACATE.

AL0OTACELG 560x620x780mm * T va Staopadiotel n aopdAela kat n aftomotia Tou mpoidovtog Kabwg Kat n oxug
™G €yyunong OAeg oL epyaoieg embLopbwong, eAéyXou, EMLOKEULAG 1} QVTIKATAOTOONG

AlooTAoELS KaTd TV avadimlwon | 920x560x105mm oupmeptAapBavopévng TG OuVTAPNONG Kal Twv EBKWY pubuicewv, TPEmeL va
ekteholvtal MOVO Qo TEXVIKOUG TOU €€0UCLOSOTNMEVOL TUAUATOG Service Tou

AlooTtdoelg cavidag 560x100x18mm KATOLOKELAOTH.

Méyloto dpoptio 100kg *  XpNOLUOTOLEITE TIAVTOL TO TPOLOV HE TOV TAPEXOUEVO €EOTALOMO. H Aettoupyia Tou
TPOLOVTOG HE UN-TIPOPAETIOUEVO EEOTIALONO EVEEXETAL VA TTPOKAAETEL BAAPN 1 aKOpa Kot

XAPAKTNPLOTIKA AvaSUTAOU HEVOS coBapod Tpavpatiopd 1 Bavato. O KATACKEUAOTAG KAl O Eloaywyéag oudepia eubluvn
dépel yla tpavpatiopols kat PAABEG TOU  TPOKUMTOUV QO TV XPAON KN

TipoPAEMOEVOU EEOTALGLOU.

MEPIPAOH TMHMATQN KAI EEAPTHMATONY,

NO SXEAIAFPAMMA NEPIFPAQH Tepdyia
1 e oy Erudaveleg epyaoiag 2
2 S Mnxavi6poi oAicBnong 2
3 ﬂ Bideg (e€aywvikng kedaAng) 4

NPTV X - I X=X TN
4 : Avtnpldeg 2
5 i Matola edtwy 2
6 % MAQOTIKA TTEAOTA 4
7 @ Pobélec D16*D8*D1.2 8
8 M ZUAOBLOEG 4.8mm*16mm 16
? W BiSec (Phillips) M6*P1*37mm 8

10 @ Nagpadio M6*P1 8
11 @ MNaguadioa M8*P1.2 4
12 ? I LyKTrpeg 4
13 @ PoSéhec D13*D6*1.2 8
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OAHTIEZ 2YNAPMOAOIHZHZ

Anapaitnta epyaleio

1. KatoaBidt (kepalr tumou PH. No2)
2. Ibupl

3. KAewdi olodiéng

BApa 1: Xpnotwpomnotote tig Bideg (9), tig podéleg (13) kat ta mafuddia (10) yia va cuvSEaeTe Tig avtnpideg (4) kat ta mAaiola Twv odlwv (5).

Brjpa 2: Xpnoomnotiote tig EUAOPLEEG (8) yia val oUVEECETE TOUG UNXAVLOOUG oAioBnong (2) kat tig emipdveleg epyaoiag (1).

BApa 3: Tuvdéote Ta mAaiola Twv modlwv (5) 0Toug UNXaviopoug oAicOnong (2), eEUBUYPAUUIOTE TIG OTEG TWV UNXAVIOUWY UE TIG OTEG TWV TMAALCIWY TWV
noduwv, tornoBetrote TI§ BideG (3), TG podéAeg (7) amd tnv e€wteptkr TMAEUPA TWV UNXAVIOUWY Katl cUVEECTE TIG poSENeS (7) kat Ta mafpudadia (11) and tnv

E0WTEPLKN TIAEUPA XPNOLULOTIOLWVTOC TO KaToaBidL Kat To KAELSL yLa va ta odigete.

Brpa 4: ToroBetriote ta MAAOTIKA EAata (6) ota modia (5). Kabe méApa pémnel va tomoBetnBel pe Tnv pokpLld MAeUpd oty eEWTEPLKN ywvia (emonuaivetat
UE BENOC OTO ECWTEPLKO).

Brpa 5: ETAEETE HeETOEL TWV OMWV TWV eMLdAVELWY Epyaciag avaloya e TLG AMALTHOELS TG Epyaciag Katl TonoBetriote Toug opikTApeg (12).
Inpavtikég mAnpodopieg:

1: Mn XpNOLLOTIOLOETE OTOLOSHTIOTE GNUELD TOU TTAYKOU WG OKAAQ.
2: Méyloto ¢optio: 100kg.
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WUHCTPYKLUU 3A BE3OMNMACHOCT

Mons, 06preTe BHMMaHWe Ha chegHoTo:

e [pn crnobsasaHeTo ce yBepeTe, 4e n1acTMacoBuUTe Kanauu Ha KpayeTaTa Ca NpPaBuM/IHO NPUKpPeNneHN KbM KpaKaTa, U 3aTerHeTte pbYyHO BCUYKU 6onToBe U

BUHTOBE.

* HuKOra He 13non3BaiTe HanpeyYHuTe rpegmn Kato CTbbM 1 He cTolTe Ha paboTHUTE NAOTOBeE.

eHWKOra He MpeBULWABaiTe HOMMHAMHUA MAaKCMMaNeH KanauuTeT HA Ternoto Ha paboTHute naotose (100 kg). BMecTo ToBa BMHArM CrycKanTe TeXKWTE
TOBapu BbpXy paboTHMTE NI0TOBE BHUMATE/IHO, TaKa Ye HaTOBAapBaHETO A3 Ce MoeMe NOCTENeHHO.

CMELUOUKALIUM

TexHUYeCcKn faHHU

* Tpou3BoAMTENAT CM 3anas3ea NpPaBoOTO Ja NPaBu He3HAUYUTENHU MPOMEHW B
Ov3aiiHa U TexHW4yeckuTe cneuuduKauum Ha nposyKTuTe 6e3 npesBapuUTENHO

Mogaen BWR4000 yBEAOM/IEHME, OCBEH aKo Te3W MPOMEHM He 3acAraT 3HauyuTenHo pabortata u
6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONUCaHU/MAKOCTPUPAHN Ha CTPaHWULMUTE
Martepwuan enazo Q195 n MDF nnockoct Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PHLETE CU, MOXKE A3 CE OTHACAT U 33 ApYyru
MOZAE/IN OT MPOAYKTOBATa IMHUSA Ha NPOU3BOAUTENS C NOAOGHW XapaKTEPUCTUKN U
Terno 4,1 kr MOXe @ He Ca BKIKOUEHM B TOKY-LLO NPUA0BUTUA OT BaC NPOAYKT.
* 3a Aa ce rapaHTMpa 6e30NacHOCTTa M HAAEKAHOCTTA Ha NPOAYKTa U BANUAHOCTTA
Pasmep 560x620x780 mm Ha rapaHuuATa, BCUYKM paboTW MO PEeMOHT, NpPoBepKa, MompaBKa MAW 3amsAHa,
BK/IIOYUTENHO MOAAPBIKKA M CMEeumManHn HacTponku, Tpsabsa fa ce W3BbpLUBAT
Pasmep Ha crbBaHe 920x560x105mm CaMO OT TeXHWUM OT OTOPU3MPAHMA W3UCKBAHWATA obcepBU3eH OTAen Ha
NpoW3BOAMTENSA. OpYABaHe.
Pasmep Ha 6opaa 560x100x18mm * BuHarM wv3nonssaiTe NpoAyKTa C AocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabortata Ha
npoaykta ¢ obopyaBaHe, KOETO He € [OCTaBeHO, MOXe fa [JoBefe A0
KanauurteT Ha MakCMMasiHOTO Terno 100 Kr HEU3NPaBHOCTM WAM  AOPW A0  CEPUO3HM  HAPAHABAHWA  MAW  CMbBPT.
MPOU3BOAUTENAT M BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HAPaHABAHUA U LIETH,
XapaKTepucTukmn Crbeaem Bb3HWUKHANW B PE3yNTaT Ha M3MON3BAHETO HAa HECLOTBETCTBALLO HA U3UCKBAHWATA
obopyagaHe.
CMUCDBK HA YACTUTE
NO DOUTYPA OMUCAHUE 6p.
1 PaboTHu nnoTtose 2
2 OcHoOBM 32 NAb3rayn 2
3 BonToBe, (LLeCcToCcTeHHN) 4
g XX -II-T AN
4 - : KpbcTtocaHu rpedu 2
5 i S!i PamKu 3a Kpaka 2
6 % MnacTmacos KanakHa 4
KpaKara
7 @ Wanbn 16*D8*d1.2 8
8 M BuHTOBE 33 AbPBO 4,8 MM * 16
16 mm
9 W BonTose (Pununc) 8
M6*P1*37mm
10 Falikn M6*P1 8
11 @ Fankn M8*p1.2 4
12 ? Yokose 4
13 @ LWanbun O13*PM6*1.2 8
8
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MHCTPYKL WU 3A CT/IOBABAHE

Heo6xoAMMM MHCTPYMEHTU:

1. OtBepTKa (c rnasa Phillips Ne 2)
2. Yyk
3. Kntou 3a raeyHu kntovose

CtbnKa 1: M3nonsBalite 6ontose (N2 9), waibu (Ne 13) v rariku (Ne 10), 3a aa cBbpXKeTe HanpeyHuTe rpegn (Ne 4) u pamkute Ha KpakaTa (Ne 5).

CrtbnKa 2: M3nonssaiite BUHTOBe 3a Abpeo (N2 8), 3a fa cBbpyKeTe ocHoBUTE Ha Nab3raumTe (N2 2) u pabotHute naotose (No 1).

Crbnka 3: MoctaBeTe pamKkuTe 3a Kpaka (Ne 5) B ocHoBuTe 3a nab3raum (N2 2), nogpaBHeTe OTBOpPUTE B OCHOBAaTa 3a M/b3rayn ¢ OTBOPUTE B pamKara 3a
Kpaka, nocraBete 6ontose (N2 3) v waibu (7#) oT BbHLWHATa cTpaHa Ha OCHOBaTa M NpuKpeneTe wanbu (N2 7) u rarikm (N2 11) oT BbTpelwHaTa cTpaHa u

nusnonssanTe OTBEPTKA U raeyeH KN4, 3a Aa 3aTerHete BUHTOBETE.

CrtbnKa 4: 3aKkpeneTte N1acTMacoBUTe Kanauwm Ha KpadeTaTta (N2 6) kbm KpaueTaTta (N2 5). Bceku Kanak 3a KpadyeTa TpabBa ga 6bae NpuKpeneH ¢ Ha-gbarata
CTpaHa BbB BbHLWHMSA brbJl, KOWTO € 0603HaYeH C CTpesKa BbTpe.

CrbnKa 5: M3bepeTe noaxoaalm oTBOpU Ha paboTHUA NAIOT 3a 3aKpenBaHe Ha KanMHose (N2 12).
BaxKHU 3abenexKku:

1: He u3non3BaiiTe HUTO eHA YacT OT neiikaTta KaTo cTbnba.
2: KanauuTeT Ha HaToBapBaHe: Makc. 100 kit

CTblKAS

CTblNKA3

CTBIKA 1 CTblKA 4
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Va rugam sa retineti cu atentie urmatoarele:
o In timpul asamblarii, asigurati-vé c& picioarele de plastic sunt fixate corect pe picioare si strangeti manual toate suruburile si asamblarile cu suruburi.
¢ Nu folositi niciodata traversele ca scari si nu stati pe varfurile de lucru.

* Nu depdsiti niciodata greutatea maxima nominala a capacitatilor de lucru (100 kg/220lbs). Tn schimb, coborati intotdeauna incércaturile grele pe
platformele de lucru cu grija, astfel incat sa nu se produca o tensiune este preluata treptat.

SPECIFICATII
Date tehnice * Producatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificdri minore la designul si specificatiile
tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste
Model BWR4000 modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele
K ] ] descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele
Material Fier Q195 si MDF bord A . . TP X . _ A
din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in
Greutate 4.1kg produsul pe care tocmai |-ati achizitionat.
Dimensiune 560x620x780mm * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei,
K - de pli 920x560x10 toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau finlocuiri, inclusiv intretinerea si
Dimensiunea de pliere X560x105mm reglajele speciale, trebuie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de
Dimensiunea plicii 560x100x18mm service autorizat al producatorului.
Capacitate maxima de 100 kg * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu
greutate echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau
Caracteristici Pliabil chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdaspunzatori pentru vatamarile si
daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
LISTA DE PIESE
NO FIGURA DESCRIERE Bucdti
1 Picioare de lucru 2
2 , =V Baze de alunecare 2
3 ﬂ Suruburii(hexagonale) 4
P XXX -II-TIAN
4 - : Bare'transversale 2
5 é S!i Rame pentru picioare 2
6 % Picioare deyplastic de 4
acoperire
7 @ Saibe ®16*©8*M1.2 8
8 M Suruburi pentru lemn 16
4.8mm*16mm
9 W Suruburi (Phillips) 8
M6*P1*37mm
10 @ Piulite M6*P1 8
11 @ Piulite M8*P1.2 4
12 ? Socuri 4
13 @ Saibe ®13*®6*1.2 8
10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE

Unelte necesare:

1. Surubelnita (cap Phillips nr.2)
2. Ciocanul

3. Cheita

Pasul 1: Folositi suruburi (nr. 9), saibe (nr. 13) si piulite (nr. 10) pentru a conecta barele transversale (nr. 4) si cadrele picioarelor (nr. 5).

Pasul 2: Folositi suruburi pentru lemn (nr. 8) pentru a conecta bazele de glisare (nr. 2) si blaturile de lucru (nr. 1).

Pasul 3: Montati cadrele picioarelor (nr. 5) in bazele de alunecare (nr. 2), aliniati gaurile din baza de alunecare cu gdurile din cadrul picioarelor, introduceti
suruburile (nr. 3) si saibele (7#) din exteriorul bazei si atasati saibele (nr. 7) si piulitele (nr. 11) din interior si folositi o surubelnita si o cheie pentru a strange

suruburile.

Pasul 4: Atasati capacele picioarelor din plastic (nr. 6) la picioare (nr. 5). Fiecare capac de picior trebuie atasat cu partea cea mai lunga la coltul exterior, care
este indicat prin simbolul sageata in interior.

Pasul 5: Selectati gaurile potrivite pe blaturile de lucru pentru a fixa crampoanele (nr. 12).
Observatii importante:

1: Nu folositi nicio parte a bancii ca scara.
2: Capacitatea de incdrcare: Max 100kgs.

I BORMANN]
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UPUTE O SIGURNOSTI

INSTRUCTIONS

Molimo paZljivo zabiljeZite sljedece:

e Prilikom sklapanja, osigurajte da su plasti¢ne zastite nogu ispravno pri¢vrséene na nogama i ru¢no zategnite sve spojnice vijaka i matica.

¢ Nikada ne koristite poprecne Sipke kao ljestve i ne stojte na radnim povrsinama.

¢ Nikada ne premasujte maksimalni dopusteni kapacitet tezine radnih povrsina (100kg/220lbs). Umjesto toga, uvijek pazljivo spustajte teske terete na radne
povrsine, kako bi se naprezanje

postepeno preuzelo.

SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

* Proizvoda¢ zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i
tehnickim specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te promjene

Model BWR4000 e e ek ) °  PTOTE!
znaajno ne utjeCu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani /
Materijal zeljezo Q195 i MDF plo¢a ilustrirani na stranicama prirucnika koji imate u rukama mogu se takoder odnositi
na druge modele proizvoda iz proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i
Tesina 4.1kg mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.
Velitina 560x620x780mm * Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve
popravke, inspekcije, popravci ili zamjene, ukljuCujuci odrzavanje i posebne
Sklopljena veli¢ina 920x560x105mm prilagodbe, moraju se obavljati samo od strane tehnicara ovlastenog servisnog
odjela proizvodaca.
Velicina ploce 560x100x18mm " o X X . . .
* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad s neisporu¢enom
Maksimalni kapacitet 100kg opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i
. uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stete koje proizlaze iz koristenja
tezine neuskladene opreme.
Znacajke Sklopivo
POPIS DIJELOVA
BROJ SLIKA OPIS Kolicina
DA PO™ .
1 e Y Radne povriine 2
2 Klizne baze 2
3 Vijci (heks) 4
'mom‘ 1 ..
4 - : Poprecne Sipke 2
5 i S!i Okviri nogu 2
6 % Plasti¢na zastita nogu 4
7 @ Podloske ®16*®8*M1.2 8
8 M Drveni vijci 4.8mm*16mm 16
9 @;9 Vijci (Phillips) M6*P1*37mm 8
e
10 @ Matice M6*P1 8
11 @ Matice M8*P1.2 4
12 ? Klina 4
13 @ Podloske ®13*®6*1.2 8
12 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



UPUTE ZA SKLAPANIJE

Potrebni alati:
1. Odvijac (Phillips glava br.2)

2. Ceki¢
3. Kljué
Korak 1: Koristite vijke (#9), podloske (#13) i matice (#10) za povezivanje poprecnih Sipki (#4) i okvira nogu (#5).

Korak 2: Koristite drvene vijke (#8) za povezivanje kliznih baza (#2) i radnih povrsina (#1).

Korak 3: Umetnite okvire nogu (#5) u klizne baze (#2), poravnajte rupe u kliznoj bazi s rupama u okviru noge, umetnite vijke (#3) i podloske (#7) s vanjske
strane baze i pri¢vrstite podloske (#7) i matice (#11) iznutra te upotrijebite odvijaé i klju¢ za zatezanje vijaka.

Korak 4: Pricvrstite plasticne zastite nogu (#6) na noge (#5). Svaka zastita noge mora biti pricvrs¢ena s najduzom stranom na vanjem kutu, $to je oznaceno
strelicom unutar.

Korak 5: Odaberite odgovarajuce rupe na radnim povrsinama za pric¢vrséivanje klina (#12).
Vaine napomene:

1: Ne koristite nijedan dio klupe kao ljestve. 2:
Kapacitet opterec¢enja: Maks 100kgs.

KORAK 5

|BORMANN] 13
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BIZTONSAGI UTMUTATOK INSTRUCTIONS

Kérjik, figyelmesen vegye figyelembe a kovetkez6ket:

o Az Osszeszerelés sordn gy6z6djon meg arrdl, hogy a miianyag labboritasok helyesen vannak régzitve a labakhoz, és kézzel hizza meg az 6sszes csavart és

anyat.

¢ Soha ne hasznalja a keresztléceket Iétraként, és ne alljon a munkafeliiletekre.

¢ Soha ne lépje tul a munkafeliletek maximalis terhelhet&ségét (100kg/220lbs). Mindig dvatosan helyezze le a nehéz terheket a munkafeliletekre, hogy a

terhelés fokozatosan legyen felvéve.

MUSZAKI ADATOK

Mdiszaki adatok

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy kisebb véltoztatdsokat végezzen a termék
tervezésében és miuiszaki specifikdcidiban elGzetes értesités nélkil, kivéve, ha
ezek a valtoztatasok jelentGsen befolyasoljak a termékek teljesitményét és
biztonsdgat. A kézikényvben leirt/illusztralt alkatrészek mds modellekre is
vonatkozhatnak a gyartd termékesalddjaban, hasonld jellemzékkel, és nem biztos,
hogy benne vannak a frissen beszerzett termékben.

* A termék biztonsdganak és megbizhatosdganak, valamint a garancia
érvényességének biztositasa érdekében minden javitast, ellenérzést, javitast vagy

5

Modell BWR4000

Anyag Vas Q195 és MDF lap
Suly 4.1kg

Méret 560x620x780mm
Osszecsukott méret 920x560x105mm
Laptipus 560x100x18mm

Maximalis terhelhet&ség 100kg

cserét, beleértve a karbantartast és a kilonleges beallitasokat, kizérodlag a gyarté
hivatalos szervizosztalyanak technikusai végezhetik.

* Mindig a megadott felszereléssel haszndlja a terméket. A termék nem
megfelel§ felszereléssel torténd lzemeltetése meghibdsodast vagy akar sulyos
sérulést vagy halalt okozhat. A gyérté és az importér nem vallal felelGsséget a
nem megfeleld felszerelés hasznalatabdl eredd sériilésekért és karokért.

Jellemz6k Osszecsukhatd
ALKATRESZLISTA
Sorsza ABRA LEiRAS Mennyisé
m g
1 e RS nea® Munkafeliiletek 2
2 = W= Cslsz6 alapok 2
) O ar— P
3 ﬂ Csavaroky(hex) 4
IO X -XX-X TN
4 : Keresztlécek 2
5 i Labkeretek 2
6 % MUanyag labboritas 4
7 @ Alatétek ®16*O8*D1.2 8
8 M Fa csavarok 4.8mm*16mm 16
9 W Csavarok (Phillips) 8
M6*P1*37mm

10 @ Anyak M6*P1 8
11 @ Anyak M8*P1.2 4
12 ? Kockak 4
13 @ Alatétek ®13*D6*1.2 8
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OSSZESZERELESI UTMUTATO

Sziikséges szerszamok:

1. Csavarhuzé (Phillips fej no.2)
2. Kalapacs
3. Villaskulcs

1. Iépés: Haszndlja a csavarokat (#9), alatéteket (#13) és anyakat (#10) a keresztlécek (#4) és labkeretek (#5) 6sszekapcsolasahoz.

2. lépés: Hasznalja a fa csavarokat (#8) a csusz6 alapok (#2) és munkafeliiletek (#1) 6sszekapcsolasahoz.

3. lépés: lllessze a labkereteket (#5) a csuszé alapokba (#2), igazitsa a cstiisz6 alapban Iévé lyukakat a labkeret lyukaival, helyezze be a csavarokat (#3) és
alatéteket (#7) a bazis kiilsé oldalardl, és rogzitse az alatéteket (#7) és anyakat (#11) a belsé oldalrél, majd hasznaljon csavarhtzét és villaskulcsot a
csavarok meghuzasahoz.

4. |épés: Rogzitse a miianyag labboritasokat (#6) a labakhoz (#5). Minden labboritast a leghosszabb oldalaval a kiils6 sarokhoz kell régziteni, amit a belsé
nyil jeldl.

5. lépés: Valassza ki a megfeleld lyukakat a munkafeliileteken a kockak (#12) rogzitéséhez.

Fontos megjegyzések:

1: Ne haszndlja a pad barmely részét létraként.
2: Terhelhet&ség: Max 100kg.
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





